



НЕДЕЛЯ АХМАТОВОЙ В ПОСЕЛКЕ КОМАРОВО

«... Здесь всё меня переживет...» Анна Ахматова «Приморский сонет»

23 июня Анне Андреевне Ахматовой исполнилось бы 126 лет. Она прожила 77 неполных лет, и вот уже почти полвека её нет с нами, но каждый год в двадцатых числах июня мир празднует её день рождения. В 2004 году оргкомитетом Международной книжной ярмарки «Невский книжный форум» была учреждена литературная премия имени Анны Ахматовой. Премия вручается ежегодно на Петербургском литературном фестивале. В 2012 году власти итальянского города Таормина назвали именем Ахматовой одну из центральных аллей местного парка, а в 2014 вручили Международную премию «Этна-Таормина» имени Анны Ахматовой русской поэтессе, писателю и драматургу Ларисе Васильевой в честь 50-летия со дня вручения аналогичной премии самой Анне Андреевне Ахматовой.

В этом году награждение литературной премией имени А.А. Ахматовой, учрежденной Союзом писателей Санкт-Петербурга и Ленинградской области, прошло в поселке Комарово в рамках «Вечеров на веранде», которые постоянно проходят в библиотеке поселка. Место выбрано не случайно, ведь Анна Андреевна – гений этого места, считает председатель оргкомитета Александр Фролов. Награждение финалистов конкурса состоялось в субботу 20 июня в 16.00. По условиям конкурса победитель получает звание лауреата и грант на издание своей книги в течение 2015-2016 гг., финалисты награждаются почетными дипломами. Открывая вечер, Александр Фролов прочел стихи Анны Ахматовой «Комаровский берег», «Надпись на портрете», и др. Само награждение проходило в непринужденной, лишенной всякой официальности обстановке. На площадке, окруженной соснами и цветами, стояли удобные кресла для зрителей, стол для ведущего. Вокруг шла обычная жизнь, стучали молотки у строящегося рядом с библиотекой дома, пели птицы. Атмосфера была, как всегда на «Вечерах на веранде», располагающей к душевной беседе. Ведущий встречи Александр Фролов тепло и непринужденно поделился своими размышлениями о творчестве Анны Андреевны именно в поселке Комарово. Он полагает, что письма и комментарии к «Поэме без героя» были написаны в основном именно здесь. Вспомнил он и о стихах Глеба Горбовского, посвященных Ахматовой. Надо отметить, что практический каждый известный поэт, не говоря уже о её близких друзьях, считал своим долгом посвятить ей стихи. Был даже составлен поэтический сборник из посвящений Анне Ахматовой. В Париже к 100-летию со дня рождения Анны Андреевны был выпущен

Институтом славяноведения Ахматовский сборник. Подобных сборников и в России было немало. Но на церемонии награждения лауреатов премии имени А.А. Ахматовой звучали стихи самих поэтов: лауреата Валерия Стогова и финалистов Елены Дунаевской и Нины Савушкиной. Слушатели тепло приветствовали победителей конкурса, им преподнесли полевые цветы, собранные тут же в поселке. Заведующая библиотекой Елена Аркадьевна Цветкова подарила всем на память путеводитель «Комарово», составленный И.Снеговой и Е.Травинной, с фотографиями из архива библиотеки п. Комарово и оформленный художником Л.Кипарисовым.

Двумя днями раньше у комаровской библиотеки также собрались почитатели Анны Ахматовой на ставшую традиционной экскурсию по местам, связанным с поэтессой. Как всегда её вела Ирина Снеговая, филолог, краевед, директор краеведческой экспозиции при муниципальном совете поселка Комарово. Послушать Ирину Александровну приезжают из города



и соседних поселков. Её экскурсии дают представление не только о достопримечательностях поселка и людях, его населяющих. Она прекрасно разбирается в поэзии, может часами читать наизусть стихи поэтов, о которых ведет речь, а самое главное – эмоционально воздействовать на слушателей, заставить их сопереживать, осмысливать услышанное, задавать вопросы. Равнодушных не было.

17 июня, накануне Дня памяти Анны Ахматовой, экскурсанты прошли путь от библиотеки до комаровского некрополя, останавливаясь у домов, где проживали люди, дружившие с Ахматовой. Этот путь занял 3 часа, но даже те, кто не привык так долго ходить пешком, не заметили времени. На этот раз Ирина Снеговая подробно остановилась на творчестве И.Бродского, поскольку в этом году ему исполнилось бы 75 лет. Я несколько раз была на экскурсиях Ирины Александровны, и каждый раз поражаюсь тому, как она умеет рассказать что-то новое, интересное обо всем известном событии или факте. Она сама в вечном поиске, и других заставляет открывать для себя другие горизонты.

Описание экскурсии «Ахматова и Комарово» можно найти на сайте www.komarovo.spb.ru за 2014 год. Там же можно ознакомиться с отчетами за 2006-2014гг. о мероприятиях, проведенных у «будки» А.А.Ахматовой.

В этом году День памяти Ахматовой на территории дома, где жила Анна Андреевна, состоялся 20 июня. Он оказался особенным, юбилейным. Выступления на этом вечере были проникнуты особой поэтичностью, пронзительностью, искренностью, любовью к Анне Андреевне и поэзии, начиная с приветственного слова главы местной администрации МО поселка Комарово Е.А. Торопова и заканчиваясь песнями Александра Жукова на стихи Анны Ахматовой, Иосифа Бродского, Анатолия Наймана, Дмитрия Бобышева, Евгения Рейна. Песни Александр Жуков написал и исполнил вместе с гитаристом Игорем Хомичем.

Открывал вечер, как всегда, Павел Крючков. Он представил пластинку «Приморский сонет», жанр которой трудно определить. Она состоит из 26 произведений, двадцать из которых песни, 6 – живые голоса поэтов. «Эта необычайная композиция - приношение памяти Анны Андреевны Ахматовой, посвящение легендарному хору и благодарность русской поэзии «настоящего двадцатого века», написал на обложке сборника стихов «Приморский сонет» Павел Крючков, ведущий этого вечера. На обложке самой же пластинки приведено признание в любви к Анне Андреевне Ахматовой и четырем поэтам вдохновителя и организатора этих летних вечеров у «будки» в Комарово - Александра Петровича Жукова.

«Я хочу признаться в любви, - в любви к этой «четвёрке», «четвёрке», которая появилась в пространстве и времени тогда, когда уже казалось, бетон действительности начинал застывать, облекая нас всех на ложь, убийство самих себя и безрадостное существование. Я хочу признаться в любви к Анне Андреевне, мне нужна эта любовь, как держала и держит любовь к ней «четверку», вернее уже «тройку», четвёртый уже на небесах...»

Пластинка «Приморский сонет» с вкладышем сборника стихов была выпущена в Москве специально ко Дню памяти Анны Андреевны. Графические работы для её оформления - портрет Анны Андреевны и виды Санкт-Петербурга - предоставил Борис Мессерер. Все участники вечера получили в подарок эти пластинки.

В приветственном слове от имени администрации поселка Евгений Александрович Торопов отметил, что 2015 год объявлен Годом литературы и на официальном логотипе изображены профили великих русских писателей и поэтов – Александра Пушкина, Николая Гоголя и Анны Ахматовой. Это также признание в любви к Анне Андреевне Ахматовой.

Особую роль в проведении ахматовских вечеров у её дома в Комарово играет, безусловно, Анатолий Генрихович Найман. Вернее, не играет, а является связующей нитью между хозяйкой «будки» и собравшимися на поляне около неё людьми. Он единственный из присутствующих отметил с ней с ней пять раз её дни рождения, и вот уже в десятый раз с нами в Комарово без неё.

«Мне очень в жизни повезло, что я встретился с Найманом», - признаётся Александр Жуков. «Одна из идей этой пластинки – соединить поэтов XX-го века и современность», - поясняет он. Анатолий Генрихович не только входил в «четвёртку», в любви к которой признавался А.П. Жуков, он был другом Анны Андреевны, знал её в быту. Некоторыми своими наблюдениями он поделился с собравшимися гостями вечера. «Время позаботилось отложить на её внешности черты античности», - заметил он. В своем выступлении Анатолий Генрихович показал уникальность Ахматовой, как личности, так и поэта. «...Шиповник так благоухал, что даже превратился в слово, / и встретить я была готова моей судьбы девятый вал...», привел он четверостишие Ахматовой. Действительно, судьба её не баловала: убили первого мужа, в лагере умер последний, заложником был сын. Но она не сломилась. Некоторые называли её русской Сапфо, другие считали её рупором эпохи. Кем она была для молодых поэтов, и кем они были для неё? На этот счет тоже нет точного ответа. Многие называли их «ахматовскими сиротами», сама Анна Ахматова принимала их за «волшебный хор». Анатолий Генрихович Найман предпочитает, чтобы их называли «аввакумовцами», как назвала их однажды Анна Андреевна. В своей книге «Славный конец бесславных поколений» он пишет, что у Анны Андреевны было индивидуальное отношение к каждому из «четвёрки». К Бобышеву, Бродскому и ему – более личное, чем к Рейну, и к Бродскому более высокое, чем к остальным.

Для справки: Личность Аввакума (1620-1682) – протопопа, одного из основателей русского старообрядчества, - ярчайший пример русского подвижничества. Его считают родоначальником новой русской словесности. Вся его жизнь была героическим служением идее. Он верил, что мир может быть более справедливым, что все люди, независимо от своего происхождения, в равной степени должны пользоваться благами жизни.

Слушать Анатолия Генриховича всегда интересно. Он умеет подняться над обыденностью, его речь – речь настоящего русского интеллигента, не без склонности к философствованию. Это про него слова, сказанные М.Ю. Лермонтовым: «На мысли, дышащие силой, как жемчуг, нжутся слова». Недавно вышла его новая книга «Подношение Гале», где он собрал воедино все свои роли на земле, ибо он считает, что человек исполняет несколько ролей на земле. Показал на примере, как происходит деформация действительности. На одном из вечеров, посвященных Дню памяти Ахматовой, присутствовал Василий Аксенов. Вспоминая свою первую с Анной Ахматовой, В.Аксенов сказал, что видел, как цыганка танцевала у костра на поляне у «будки». На самом деле это была жена Баталова, которую звали Гитана. Достоверность, считает Анатолий Генрихович, - это сочетание пафоса и домашности.

Вспомнил он также и о приезде Беллы Ахмадулиной на вечер памяти. После того, как она прочитала стихи, посвященные Анне Андреевне, она спросила у А. Наймана: «Как ты думаешь, мы не обидели Анну Андреевну?» Деликатность и утонченность Беллы Ахмадулиной поразили Анатолия Генриховича. Он считает, что Ахмадулина – поэт неочужденный. Её голос – это голос поэзии.

Возможность слушать, как А.Г.Найман рассказывает о поэтах, читает их стихи, это как путешествие во времени. Не хочется верить, что подобные встречи в Комарово могут прекратиться, хотя чувствовалось, что А.Г. Найман не приедет больше в Комарово. Он как бы прощался со всеми. «...Кончается лето, и вряд

ли оно повторится...», «...Я прощаюсь с этим временем навеки...»

Главным событием этого вечера было исполнение песен на стихи А.Ахматовой, И. Бродского, Д.Бобышева, Е.Рейна и А. Наймана на музыку Александра Жукова. Александр Петрович Жуков – настоящий бард, он сочиняет и стихи, и пишет к ним музыку. В этот раз он исполнял песни под аккомпанемент Игоря только на стихи перечисленных выше поэтов. Когда его спрашивают, как он выбирает стихи, музыку к которым он пишет, он отвечает просто: «Беру только те стихи, где чувствую музыку».

Услышали в этот вечер благодаря Павлу Крючкову и живые голоса поэтов. Аудиозапись авторского чтения – это аудиопроjekt Павла Крючкова и Антона Королёва «Звучащая поэзия» (Государственный литературный музей) при поддержке редакции «Новый мир». Архив Ефима Славинского.

Вечер закончился, но собравшиеся долго не желали расходиться, хотелось пообщаться, сделать снимки. Гости и жители поселка признательны москвичам за возможность этих встреч у «будки», особенно Александру Петровичу Жукову. В свою очередь, он также выразил благодарность жителям поселка Комарово и всем участникам летних комаровских встреч 2005-2015 годов, а также В.А. Гуменикову, Владиславу и Валентине Яковенко, Валерию Попову персонально.

Валентина Яковенко

Жительница поселка, постоянный участник встреч

XII ежегодный открытый Международный литературный фестиваль «Петербургские мосты–2015» в Курортном районе

В рамках Года литературы и XII ежегодного открытого Международного литературного фестиваля «Петербургские мосты-2015» 4 июля 2015 года в 16:00 у памятника Михаилу Зощенко в городе Сестрорецке впервые состоится уникальное литературное событие, где все желающие смогут стать не только зрителями, но и участниками танцевального перформанса на стихи современных авторов «Привлекаем зрителя к поэзии, привлекаем читателя к танцу», музыкально-поэтического концерта при участии «звезд» современной поэзии «Поэтическое Сестро-речие», конкурса зрителей на лучшие юмористические стихи «Продолжи строчку».

В этот день гости и жители Курортного района познакомятся с творчеством Ефима Бершина, Геннадия Калашникова, Михаила Мельникова, Ирины Котовой, Бориса Панкина, Ирины Горюновой, Лилии Газизовой, Артема Морса, Ивана Клинова, Александра Павлова (Россия), Натальи Романовой (Украина), Людмилы Казарян, Ларисы Йоонас, Елены Сабининой (Эстония) и многих других.

Завершится вечер выступлением фолк-ансамбля «КБ-Акустика».

Фестиваль «Петербургские мосты» был задуман как беспрецедентный форум, объединяющий как известных, так и начинающих авторов, принадлежащих к различным литературным направлениям, основной целью которого, является сохранение и развитие культурных традиций Петербурга.

Оргкомитет Международного литературного фестиваля «Петербургские мосты» при участии Союза писателей Санкт-Петербурга и РПГ «Креатив Лаб»
Центральная библиотека им. М. Зощенко
Муниципальный совет г. Сестрорецка

XII Международный литературный фестиваль
«ПЕТЕРБУРГСКИЕ МОСТЫ»
4 июля, суббота

16:00 [MOVING POETRY]
Танцевальные перформансы на стихи современных авторов.
«Привлекаем зрителя к поэзии, привлекаем читателя к танцу».

17:00 «Поэтическое Сестро-речие»
Музыкально-поэтический концерт:
«Звезды» современной поэзии + Песни на стихи поэтов
Серебряного века и современных авторов из России и Зарубежья.

18:00 «И Ленин тоже был поэтом, когда шалаш построил летом»
Конкурс зрителей «Продолжи строчку» с призами.
Юмористические стихи.

18:30 Фолк-ансамбль «КБ-Акустика» Адрес:
ул. Токарева, д. 7
т. 434-65-41

ВХОД СВОБОДНЫЙ

Для участия в фестивале приглашаются представители наиболее активных литературных обществ Санкт-Петербурга и других городов России, популярных сетевых литературных ресурсов, а также русскоязычные авторы ближнего и дальнего зарубежья.

Программа фестиваля 2015 года очень интересна, насыщена и включает в себя: выступления поэтов, финалы конкурсов и турниров, встречи, обсуждения, презентации новых книг и т.д. Мероприятия пройдут в июле и октябре на различных площадках Санкт-Петербурга, в том числе в городе Сестрорецке и поселке Комарово. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте www.piiter.ru.

XII ежегодный открытый Международный литературный фестиваль «Петербургские мосты-2015» проводится при участии и поддержке: Комитета по

печати и взаимодействию со средствами массовой информации Правительства Санкт-Петербурга, администрации Курортного района Санкт-Петербурга, муниципальных советов и местных администраций ВМО Санкт-Петербурга города Сестрорецка и поселок Комарово, Союза писателей Санкт-Петербурга, РПГ «Креатив лаб», Клуба кураторов литературных фестивалей России, фонда «Созидающий мир», СПбГБУК «Централизованная библиотечная система Курортного района».

Приглашаем всех, кому интересны литература и творчество, 4 июля 2015 года в 16:00 в сквер у памятника Михаилу Зощенко по адресу: г. Сестрорецк, ул. Токарева, 7.

Библиотека – место для чтения и общения

Что за наслаждение находится в хорошей библиотеке. Смотреть на книги – и то уже счастье. Перед вами мир, достойный богов; вы сознаёте, что можно принять в нём участие и наполнить до краёв свою чашу.

Чарльз Лэм

Наступило лето, начался сезон отпусков и каникул. Все больше жителей Санкт-Петербурга и гостей города проводят время в Курортном районе: прогулки на природе, занятия спортом, отдых в здравницах или на дачах, но где получить новые впечатления? Ответ один - посетить одну из библиотек Курортного района.

Сегодня библиотеки являются не только традиционными хранилищами книг, периодических изданий, но и информационными, и культурными центрами для взрослых и детей, где каждый может найти для себя что-нибудь интересное.

Библиотеки — это свобода.

Свобода читать, свобода общаться.

На базе 9 библиотек в городах Сестрорецке и Зеленогорске, поселках Солнечное и Песочный, Комарово и в Александровской проводятся тематические выставки, встречи с представителями творческой интеллигенции, презентации, концерты, заседания краеведческих, семейных и поэтических клубов.

В Центральной библиотеке им. М.Зощенко все желающие могут познакомиться с музейной экспозицией «Жизнь и творчество Михаила Зощенко», в детской библиотеке города Зеленогорска – экспонатами музея «Муравья», в библиотеке поселка Песочный – музейной экспозицией «История поселка Песочный», в библиотеке города Зеленогорска – фотовыставкой «Териоки-Зеленогорск» и с краеведческой экспозицией «Келломяки-Комарово» библиотеки поселка Комарово.

Гостям и жителям района предоставлена возможность совершать виртуальные экскурсии по музеям и залам Русского музея в библиотеке поселка Песочный и Центральной библиотеке им. М.Зощенко.



Также Центральная библиотека располагает многочисленными настольными играми для разных возрастов, здесь можно воспользоваться беспроводной связью Wi-Fi для доступа в Интернет.

И все это абсолютно бесплатно.

Безусловно, не у всех есть компьютеры или доступ в сеть Интернет, и здесь библиотеки готовы прийти на помощь: в каждом филиале оборудованы автоматизированные рабочие, где посетители могут самостоятельно работать в сети Интернет. Это очень важно, когда в нашу жизнь все больше «входят» различные электронные сервисы. Но если кто-то не владеет навыками работы на компьютере, библиотекари помогут сориентироваться в мире Интернет-технологий.

Во всех библиотеках района предоставляются услуги ксерокопирования, сканирования, ламинирования, печати документов, записи материалов на электронные носители, доступа к правовым и учебным базам.

Но самым главным достоянием общедоступных библиотек были и остаются книги. Никакой гаджет никогда не заменит книгу. И подтверждением тому служит 10 основных причин, установленных учеными, согласно которым чтение для человека является очень важным и полезным занятием:

Чтение книг увеличивает словарный запас;

Чтение помогает общаться с людьми;

Чтение добавляет уверенности;

Чтение снижает стресс;

Чтение развивает память и мышление;

Чтение защищает от болезни Альцгеймера;

Чтение делает моложе;

Чтение делает нас более творческими;

Чтение улучшает сон;

Чтение улучшает концентрацию.

В библиотеках Курортного района представлен наиболее широкий спектр изданий, рассчитанный на разный возраст и вкус: книги от классической до элитарной литературы, огромный выбор периодических изданий от научных до развлекательных.

В библиотечном пространстве Санкт-Петербурга действует единый электронный читательский билет,

который позволяет читателям воспользоваться услугами и сервисами библиотек в любом районе города, в том числе и в Курортном. Но, даже отсутствие билета не станет препятствием для посещения библиотек нашего района, мы с радостью примем всех желающих в ряды читателей.

Загляните в библиотеку, посмотрите, подумайте: может быть, это именно то место, где вы можете интересно и с пользой проводить время, общаться?

Более подробную информацию о мероприятиях, проводимых библиотеками Курортного района, можете найти на сайте www.cbs-kurort.spb.ru или узнать по телефону 434 65 41.

Следите за нашей рекламой.

11.07.2015 в 16–00 у библиотеки (З–Дачная ул.д.8) будет проведено праздничное мероприятие «Литературное Комарово»

Это традиционный массовый праздник, посвященный уникальному населенному пункту, являющемуся в настоящее время частью территории Курортного района города Санкт-Петербурга. Это праздник, посвященный традициям русской классической литературы, богатой культурной истории поселка Комарово, его жителям, среди которых в прошлом и настоящем неизменно мы видим имена людей одаренных в самых разных сферах творческой жизни, имена которых известны всему городу, всей стране, и часто – всему миру. И вместе с тем, он адресован теперешним жителям Комарово, призван объединить их, на время праздника, мыслями о красоте его природы, об особой творческой атмосфере, которая присутствует здесь, и – в конечном итоге, о личных чувствах каждого гостя и участника, каждого обитателя этого Петербургского пригорода. Праздник посвящен году литературы в РФ. Приглашаем всех желающих!

Поздравляем петербургского писателя, жителя поселка Комарово Сергея Носова с вручением литературной премии «Национальный бестселлер»-2015!»

8 июля – День семьи, любви и верности

Поздравление Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения Партии «Единая Россия», Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Макарова с Днем семьи, любви и верности:

Дорогие петербуржцы!

Для большинства людей семья и любовь – это главные жизненные ценности, духовная потребность каждого человека. В семье человек учится уважать старших, получает первые уроки добра, любви к своему городу и своей стране. Семья является хранительницей исторической памяти народа и его культуры. И именно поддержка родных, самых близких помогает нам ощущать всю полноту жизни, преодолевать трудности и достигать поставленных целей.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов во всем. Пусть ваши семейные узы крепнут год от года, а в доме всегда царит атмосфера любви и взаимопонимания. От всей души поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Секретарь Санкт-Петербургского

Регионального отделения Партии «Единая Россия»,

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

В.С.Макаров

**Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ № 4 - 1 от 17 июня 2015 года**

О назначении оператора определения правил и условий обработки персональных данных субъектов персональных данных

В соответствии с гл. 14 Трудового кодекса РФ, с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Федеральным законом от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный совет **РЕШИЛ:**

1. Назначить оператором определения правил и условий обработки персональных данных субъектов персональных данных, необходимых для исполнения полномочий и функций органов местного самоуправления Комарово по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий главу муниципального образования.

2. Главе муниципального образования своим распоряжением назначить ответственное лицо, организующее и осуществляющее обработку персональных данных субъектов персональных данных (далее - персональные данные), а также определяющее цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.

3. Ответственное лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению главы муниципального образования, не обязано получать согласие субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

4. Ответственность перед субъектом персональных данных за действия ответственного лица несет глава муниципального образования.

5. Ответственное лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению главы муниципального образования, несет ответственность перед главой муниципального образования.

6. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Вести Келломяки-Комарово» и размещению на сайте www.komarovo.spb.ru/

7. Контроль за исполнением решения возложить на заместителя главы муниципального образования.

Заместитель главы муниципального образования В.В. Яковенко

**Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ № 4 - 2 от 17 июня 2015 года**

О внесении изменений в Решение от 24.12.2014 г. №17-1 «Об утверждении местного бюджета муниципального образования поселок Комарово на 2015 год в третьем чтении»

В соответствии с Уставом муниципального образования поселок Комарово, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании поселок Комарово», ввиду письма Комитета финансов Санкт-Петербурга от 09.06.2015 г. «О планировании доходов местных бюджетов» и необходимости перераспределения расходов

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в приложение №1 Решения №17-1 от 24 декабря 2014 г.

2. Утвердить доходы местного бюджета на 2015 г. согласно приложению №1.

3. Утвердить в пределах общего объема расходов, установленного подпунктом 2 пункта 2 настоящего Решения, распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета в ведомственной структуре расходов бюджета на 2015 год согласно приложению №2.

4. Утвердить распределение бюджетных ассигнований расходов местного бюджета муниципального образования поселок Комарово согласно приложению №3 к настоящему Решению.

5. Решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Вести Келломяки-Комарово».

6. Контроль за исполнением решения возложить на зам.главы муниципального образования.

Заместитель главы муниципального образования В.В. Яковенко

Приложение № 1 к Решению МС от 17 июня 2015 г. № 4-2

Доходы местного бюджета МО поселок Комарово на 2015 г.

Код	Наименование источника доходов	тыс.руб.	тыс.руб.	тыс.руб.
	Сумма	изменения	Сумма	
	ВСЕГО ДОХОДОВ	41000,0	0,0	41000,0
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	18759,0	0,0	18759,0
000 1 0500000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	2350,7	-766,4	1584,3
000 1 0500000 00 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	2350,7	-766,4	1584,3
182 1 05 01 000 00 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	1398,6	-405,1	993,5
182 1 05 01 011 01 0000 110	Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы	1157	-826	331
182 1 05 01 021 01 0000 110	Налог, взимаемый с налогоплательщиков выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов	241,6	420,9	662,5

182 1 05 01 050 01 0000 110	Минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов Российской Федерации	740,9	-325,9	415
182 1 05 02010 02 0000 110	Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	201,7	-35,4	166,3
182 1 05 04000 02 0000 110	Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения	9,5		9,5
000 1 06 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	950,5	397	1347,5
182 1 06 01010 03 0000 110	Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах внутригородских муниципальных образований городов федерального значения	950,5	397	1347,5
000 1 1100000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	14974		14974

830 1 1105011 02 0100 120	Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, за исключением земельных участков, предоставленных на инвестиционных условиях	14974		14974
000 1 13 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	158	369,4	527,4
867 1 13 02993 03 0100 130	Средства, составляющие восстановительную стоимость зеленых насаждений внутриквартального озеленения и подлежащие зачислению в бюджеты внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга в соответствии с законодательством Санкт-Петербурга	158	369,4	527,4
000 1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	323,8		323,8
182 1 16 06000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение норм законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт	10,6		10,6
806 1 16 90030 03 0100 140	Штрафы за административные правонарушения в области благоустройства, предусмотренные главой 4 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге»	243,2		243,2
855 1 16 90030 03 0100 140	Штрафы за административные правонарушения в области благоустройства, предусмотренные главой 4 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге»	60		60
855 1 1690030 03 0200 140	Штрафы за административные правонарушения в области предпринимательской деятельности, предусмотренные статьей 44 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»	10,0		10,0
885 1 17 00000 00 0000 000	ПРОЧIE НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	2		2
885 1 1705030 03 0000 180	Прочие неналоговые доходы, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований	2		2
000 2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	22241		22241
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	22240		22240
885 2 02 01001 03 0000 151	Дотации бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выравнивание бюджетной обеспеченности	20769,4		20769,4
885 2 02 03024 03 0100 151	Субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга на выполнение отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству	744,8		744,8
885 2 02 03024 03 0200 151	Субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований Санкт-	5,6		5,6

**Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга поселок Комарово
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ № 4 - 3 от 17 июня 2015 года**

Об утверждении Перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» в органах местного самоуправления муниципального образования поселок Комарово

В соответствии с частью 3 статьи 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемый перечень мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним муниципальными нормативными правовыми актами.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Вести Келломяки-Комарово» и размещению на сайте www.komarovo.spb.ru/

3. Контроль за исполнением решения возложить на заместителя главы муниципального образования.

Продолжение на стр. 8

	Петербурга на выполнение отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга по определению должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях				
000 2 07 00000 00 0000 000	ПРОЧIE БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	1			1
885 2 0703000 03 0000 180	Прочие безвозмездные поступления в бюджеты внутригородских муниципальных образований городов федерального значения	1			1

Приложение № 2 к Решению МС от 17 июня 2015 г. № 4-2

Изменения в ведомственную структура расходов бюджета МО п. Комарово на 2015 г.

Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	885	0104	002 06 01	5245,2	-25,5	5219,7	
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		0104	002 06 01	200	815,1	-25,5	789,6
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд		0104	002 06 01	240	815,1	-25,5	789,6
Формирование архивных органов местного самоуправления	885	0113	092 05 00	0	25,5	25,5	
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		0113	092 05 00	200	0	25,5	25,5
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд		0113	092 05 00	240	0	25,5	25,5

Приложение № 3 к Решению МС от 17 июня 2015 г. № 4-2

Изменения в распределение бюджетных ассигнований расходов бюджета МО Комарово на 2015 г.

Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	0104	002 06 01	5245	-25,5	5219,7	
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0104	002 06 01	200	815,1	-25,5	789,6
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0104	002 06 01	240	815,1	-25,5	789,6
Формирование архивных органов местного самоуправления	0113	092 05 00	0	25,5	25,5	
Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	0113	092 05 00	200	0	25,5	25,5
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	0113	092 05 00	240	0	25,5	25,5

Заместитель главы муниципального образования В.В. Яковенко

Утвержден Решением МС МО поселок Комарово от «17» июня 2015 г. № 4-3

Перечень мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним муниципальными нормативными правовыми актами в муниципальном образовании поселок Комарово

1. Глава муниципального образования внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга (далее – Глава МО), являющийся муниципальным органом, принимает следующие меры, направленные на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных ФЗ «О персональных данных»:

а) утверждает следующие муниципальные правовые акты:

- правила обработки персональных данных, устанавливающие процедуры, направленные на выявление и предотвращение нарушений законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных, а также определяющие для каждой цели обработки персональных данных содержание обрабатываемых персональных данных, категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются, сроки их обработки и хранения, порядок уничтожения при достижении целей обработки или при наступлении иных законных оснований;

- перечни персональных данных, обрабатываемых в в связи с реализацией полномочий депутата Муниципального Совета и решением вопросов местного значения, а также в связи с оказанием муниципальных услуг и осуществлением муниципальных функций;

- перечень должностей муниципальных служащих аппарата Муниципального Совета, замещение которых предусматривает осуществление обработки персональных данных либо осуществление доступа к персональным данным;

- должностная инструкция ответственного за организацию обработки персональных данных в ОМСУ Комарово;

- типовое обязательство муниципального служащего, осуществляющего обработку персональных данных, в случае расторжения с ним трудового договора прекратить обработку персональных данных, ставших известными ему в связи с исполнением должностных обязанностей;

- типовая форма согласия на обработку персональных данных муниципального служащего, иных субъектов персональных данных, а также типовая форма разъяснения субъекту персональных данных юридических последствий отказа предоставить свои персональные данные;

б) при эксплуатации информационных систем персональных данных, принимает правовые, организационные и технические меры по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке, предусмотренные соответствующими нормативными правовыми актами, для выполнения установленных Правительством Российской Федерации требований к защите персональных данных при их обработке, исполнение которых обеспечивает установленные уровни защищенности персональных данных;

в) при обработке персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации, выполняет требования, установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 г. N 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации»;

г) в целях осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных установленным требованиям организует проведение периодических проверок условий обработки персональных данных в ОМСУ Комарово. Проверки осуществляются ответственным за организацию обработки персональных данных. О результатах проведенной проверки и мерах, необходимых для устранения выявленных нарушений, ответственный за организацию обработки персональных данных в ОМСУ Комарово докладывает Главе МО;

д) осуществляет ознакомление муниципальных служащих, непосредственно осуществляющих обработку персональных данных, с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных (в том числе с требованиями к защите персональных данных), локальными актами по вопросам обработки персональных данных и (или) организуют обучение указанных служащих;

е) уведомляет уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных об обработке (намерении осуществлять обработку) персональных данных, за исключением случаев, установленных ФЗ «О персональных данных»;

ж) в случаях, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации, в соответствии с требованиями и методами, установленными уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, осуществляет обезличивание персональных данных, обрабатываемых в информационных системах персональных данных, в том числе созданных и функционирующих в рамках реализации федеральных целевых программ.

2. Документы, определяющие политику в отношении обработки персональных данных, подлежат опубликованию на официальном сайте МО Комарово www.komarovo.spb.ru в течение 10 дней после их утверждения.

Уважаемые жители!

15 июля в 16.30 в помещении музея по адресу : ул. Цветочная д. 22 состоится концерт художественной самодеятельности жителей поселка Комарово. Приглашаем всех желающих, вход свободный.

Администрация МО Комарово.

Информация Управления Пенсионного фонда в Курортном районе**На пенсию по собственному желанию.**

С 1 января 2015 года выходить на пенсию позже общеустановленного возраста (55 лет для женщин, 60 лет для мужчин) - выгодно!

Граждане, которые приобрели право на страховую пенсию и не обратились за её назначением, либо отказались от её получения, получают пенсию в повышенном размере, так как за каждый год более позднего обращения за назначением страховая пенсия и фиксированная выплата будут увеличиваться.

Например, если гражданин обратился за назначением пенсии через пять лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата будет увеличена на 36%, а страховая пенсия - на 45%, если - 10 лет, то фиксированная выплата увеличится в 2,11 раз, страховая часть - в 2,32 раза.

Обращаем ваше внимание, что решение об отложенном выходе на пенсию гражданин принимает самостоятельно. Пользоваться этим правом или нет - выбор каждого!

**Пенсионные удостоверения выдаваться не будут.**

Новые правила обращения за пенсией (Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17 ноября 2014 года № 884н) не предусматривают выдачу пенсионных удостоверений с 1 января 2015 года.

Это нововведение касается только тех, кто уходит на заслуженный отдых или получили право на пенсию по потере кормильца, инвалидности или по другому поводу в текущем году и последующие годы.

Новые правила не отменяют уже действующие, имеющиеся на руках у пенсионеров удостоверения, но в некоторых обстоятельствах пенсионное удостоверение используется пенсионером для подтверждения его статуса.

Например, пенсионное удостоверение предъявляют в аптеках или магазинах, где действуют скидки для пенсионеров. В таких случаях статус пенсионера подтверждается справкой о факте назначения и размере пенсии, а также срока её установления. Данная справка выдается территориальным органом Пенсионного фонда при назначении пенсии.

Получить данную справку можно в территориальном органе ПФР по месту нахождения пенсионного (выплатного) дела.

Начальник Управления ПФР

Управления Росреестра по Санкт–Петербургу информирует:

с 1 июня 2015 года Росреестр начал прием документов на регистрацию прав в электронном виде

Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) начала принимать в электронном виде документы для государственной регистрации прав на недвижимость во всех регионах Российской Федерации.

На первом этапе на портале ведомства сервис «Государственная регистрация прав на недвижимое имущество» работал в режиме опытной эксплуатации. Сервис позволял подать документы на объекты недвижимости, расположенные в Москве и Московской области. Сейчас эта услуга доступна и для Санкт-Петербурга.

Чтобы зарегистрировать право на недвижимость с помощью электронного сервиса необходимо заполнить на портале Росреестра (rosreestr.ru) заявление и прикрепить необходимые документы. Все отправляемые через электронный сервис документы, включая заявления, должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью. Это сделано для защиты интересов граждан и юр. лиц от мошенничества.

В электронном виде также оказываются услуги:

- постановка на государственный кадастровый учет недвижимого имущества;
- предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП);
- предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН).

Таким образом все наиболее востребованные услуги Росреестра доступны в электронном виде.

Увеличение доли услуг в электронном виде предусмотрено планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг



в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним (2013-2018 годы)», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации.

В 2014 году в электронном виде было оказано 28% услуг по кадастровому учету (в 2013 году этот показатель составил 19%). В прошлом году более 35% выписок из ЕГРП и 30% сведений ГКН также были предоставлены в электронном виде. К 2019 году Росреестр планирует предоставлять в электронном виде не менее 70% государственных услуг.

30 июня 2015 года в Управлении Росреестра по Санкт-Петербургу пройдет горячая телефонная линия.

30 июня 2015 года в Управлении пройдет горячая телефонная линия.

Тема горячей линии: «Как наследнику оформить права на недвижимое имущество».

На Ваши вопросы ответит начальник отдела регистрации прав по Московскому району Жанна Геннадьевна Гавриленко.

Задать вопросы можно по телефону: 245-26-56 с 13.00 до 15.00 часов.

С 1 января 2016 года Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Санкт-Петербургу наделяется полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

В соответствии с приказом Росреестра от 13 января 2015 г. № П/1 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним», с 1 января 2016 года Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Санкт-Петербургу будет наделен полномочиями по предоставлению сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Кадастровая палата будет предоставлять сведения в виде выписки из ЕГРП:

- содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества;
 - о переходе прав на объект недвижимого имущества;
 - о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества;
 - о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным;
- а также справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

Обращаться за сведениями из ЕГРП по-прежнему следует в офисы МФЦ (<http://to78.rosreestr.ru/contacts/mfc>), расположенные во всех районах города.

Также подать запрос можно, обратившись к порталу Росреестра https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_egrp_form_new.



В.В. Путин утвердил Национальный план противодействия коррупции

Президент Российской Федерации В.В. Путин утвердил Национальный план противодействия коррупции на 2014-2015 годы, который опубликован на официальном интернет-портале правовой информации. Этим же указом он рекомендовал палатам Федерального собрания принять меры по обеспечению соблюдения членами Совета Федерации и депутатами Госдумы запретов ограничений и обязанностей, а также ограничений, касающихся получения подарков.

Кроме того, согласно указу, председателю Верховного суда и генеральному директору Судебного департамента при Верховном суде поручено «обеспечить создание подразделений, координирующих реализацию мероприятий по противодействию коррупционным правонарушениям в судебном корпусе и аппаратах судов». Им также рекомендовано разработать методические рекомендации по заполнению судьями и работниками аппаратов справок о доходах, расходах и имуществе.

В соответствии с указом, подразделения госорганов власти, отвечающие за профилактику коррупционных правонарушений, должны осуществлять мониторинг сведений о доходах и расходах госчиновников с помощью специальных компьютерных программ. Студенты, обучающиеся по программам бакалавриата по направлению «Государственное и муниципальное управление», станут с 2014-2015 учебного года изучать новую дисциплину — «Противодействие коррупции».

Вступайте в ДНД!

В последние несколько лет во многих городах России добровольные народные дружины патрулируют улицы, охраняют порядок в учебных заведениях, проверяют лиц, состоящих на учете в органах внутренних дел, совместно с сотрудниками ДПС проводят профилактические мероприятия по соблюдению правил дорожного движения. Существует и практика домовых дружин, члены которых обеспечивают поддержание порядка в подъездах, на домовых территориях. И там, где работают ДНД, практически нет уличной преступности.

На территории Курортного района содействие правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка осуществляет Санкт-Петербургская общественная организация «Добровольная народная дружина «Сестрорецк-Безопасность».

Дружинники СПб ОО «ДНД «Сестрорецк-Безопасность» участвуют в совместных дежурствах с участковыми уполномоченными милиции и патрульно-постовой службой милиции по охране общественного порядка, привлекаются подразделениями УВД по Курортному району, следственным отделом по Курортному району следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу, отделом ФМС по Курортному

району для обеспечения следственных и проверочных мероприятий. Совместно с сотрудниками милиции дружинники осуществляют охрану общественного порядка при проведении культурно-массовых и общественно-политических мероприятий на территории района.

В целях содействия милиции в обеспечении общественного порядка на территории нашего района приглашаем вас вступить в ряды дружинников.

В добровольную народную дружину принимаются граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста, способные по своим деловым и моральным качествам, состоянию здоровья исполнять обязанности добровольного народного дружинника.

Желающие вступить в ряды Санкт-Петербургской общественной организации «Добровольная народная дружина «Сестрорецк-Безопасность» могут обратиться по адресу: г.Сестрорецк, ул. Мосина, дом 3, помещение 5а.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8-921-956-65-35 – Евгений Борисович Кузнецов, председатель штаба Санкт-Петербургской общественной организации «Добровольная народная дружина «Сестрорецк-Безопасность».

Внимание подведомственных учреждений, общественных организаций, представителей бизнеса и заинтересованных граждан!

Управление Федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу предлагает использование в работе следующие сервисы, размещенные на сайте www.nalog.ru :

1. **Риски бизнеса: проверь себя и контрагента** - предоставляет сведения о юридических лицах, имеющих задолженность по уплате налогов и/или не представляющих налоговую отчетность более года, о государственной регистрации ЮЛ и ИП, о дисквалифицированных лицах, об адресах массовой регистрации, о ЮЛ, отсутствующих по своему юридическому адресу;

2. **Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам** - позволяет получить информацию по вопросам применения налоговых ставок и льгот по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам;

3. **Федеральная информационная адресная система** - позволяет получить достоверную, единообразную, общедоступную, структурированную адресную информацию по территории Российской Федерации;

4. **ДОСТУП к ЕГРЮЛ и ЕГРИП** - предоставляет возможность получения открытой и общедоступной информации из Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

5. **Разъяснения ФНС, обязательные для применения налоговыми органами** - содержит официальную позицию ФНС России о порядке заполнения налоговых деклараций, исчисления и уплаты налогов и сборов, согласованную с Минфином России.

Управление налоговой службы также выразило готовность при необходимости проводить обучающие семинары по вопросам использования электронных сервисов ФНС.

ТРЕБУЕТСЯ

**В местную администрацию ПОСЕЛОК КОМАРОВО ТРЕБУЕТСЯ ДВОРНИК.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: П. КОМАРОВО, УЛ. ЦВЕТОЧНАЯ, Д.22, ТЕЛ. 433-72-83, 8-931-369-30-63.**

Местная администрация

Причина наркомании

Социологи видят проблему наркомании в том, что у наркоманов складывается неправильное поведения, которое в силу своего характера не соответствует законным или просто сложившимся в конкретном обществе нормам. Рассматривается неправильность молодежного досуга, который впоследствии порождает скуку и тоску. Молодежь, не умеющая получать удовлетворения от такого досуга подвергается наркотизации.

Так же причину наркомании социологи видят в неправильном развитии начала периода становления, когда личность не справляется, не может взять на себя роль взрослого, и психологически остается на стадии юношества. Наркоман – ребенок.

Пытаясь изучить причину наркомании, ученые изучают семьи наркоманов, общество, в котором они живут, а так же факторы, влияющие на развитие наркомании, в частности негативные.

Каким образом люди становятся наркоманами?

Как правило, общая масса людей старается контролировать себя в социуме, принимают правила общества, в котором они живут. Но для некоторых субъектов такая лояльность бывает, мучительна, неприемлема. И уже при начавшейся наркомании чувство самоконтроля исчезает. В принципе наркоман – это тот человек, который откровенно отрекся от общепринятых норм и правил, как говорится: плюнул на все. Теперь под действием наркотика он испытывает настоящий «кайф» освобождения от этих всех оков, которыми связывал его социум. Именно освобождение от оков – это единственное чего добивается наркоман. Ради этого наркоманами и становятся. Наркоман – это счастливый дурак, который скачет по дороге, сам не зная куда, только подальше от реального мира.

Ряд исследователей считает, что зависимость от наркотиков развивается чаще в двух случаях:

1. Когда человек сам желает социальной распушенности.
2. И когда ему насильно пытаются привить правила социума.

Наверное, с этим и связано популярность наркотиков среди подростков и юношей. Протест и негативизм, который остро проявляется в этих возрастах, несомненно, часто приводит к наркомании.

Наркоманами становятся подростки и взрослые из разных семей. Из обычных, из семей алкоголиков, из распушенных семей, в которых ребенку уделялось настолько мало внимания, что он делал всегда то, что хотел. Избалованные дети тоже попадают в зону риска. В детстве ему позволялось все, что он не желает. А теперь в подростковом возрасте в силу несоответствия его желания, негативизма и общественных устоев, он начинает бастовать, выделяться, откровенно не признавать социум и порядки. Конечно, откровенное непризнание социума и порядков свойственно многим наркоманам, как мы уже об этом говорили. Воспитывающиеся в строгости дети так же

имеют склонность встать на путь наркомании.

Каждый наркоман, перед тем как стать таковым, осознает, на что идет, исключая случаи, когда потребление наркотиков происходит не по его воле (например, вышесказанное, лечение препаратами, по назначению врача). Но и то, даже в такой ситуации человек осознает всю серьезность ситуации. Выбирает себе такой путь иллюзорного благополучия он сам.

По наблюдениям других исследователей выяснилось, что в истории жизни (анамнезе) наркоманов есть несколько общих деталей:

- плохо проходящая беременность;
- осложненные роды;
- хронические болезни в детстве;
- черепно-мозговые травмы;
- материнская гиперопека;
- неполная семья;
- единственный ребенок в семье;
- химическая зависимость одного или нескольких родственников больного.

Естественно, не всех у кого обнаруживаются эти пункты в анамнезе становятся наркоманами, но риск, конечно же велик. Наркоманами, к сожалению, могут быть и те, у кого нет таких особенностей в анамнезе.

Факторы, предрасполагающие к наркомании (вышеуказанные) можно разделить на два вида:

1. Биологические.
2. Социальные.

Чем можно объяснить тот факт, что риск заболеть наркоманией больше у тех, кто имеет в анамнезе такие предрасполагающие факторы?

Например, негативные биологические факторы (черепно-мозговые травмы, хронические заболевания) непосредственно влияют на функциональные возможности головного мозга. Уменьшается его способность переносить продолжительные и тяжелые нагрузки, не столько интеллектуальные, сколько эмоциональные. Объясняется это просто. Человек с хорошим анамнезом, после жизненных потрясений по истечению некоторого времени все же приходит в норму, но человеку перенесшему асфиксию при родах, например, или черепно-мозговую травму в детстве сделать это будет гораздо тяжелее. Таким индивидам трудно сохранять эмоциональную уравновешенность в тяжелых жизненных ситуациях. Вот почему они ищут путь спасения на дне бутылки, в наркотиках. По их мнению, это единственный способ обрести эмоциональное равно-



весия и справиться с тяжелой ситуацией. Происходит это неосознанно. Перенесенная травма меняет их не в лучшую сторону, и обычно это становится слишком заметно для окружающих.

Теперь, что можно сказать о социальных предрасполагающих факторах. В большинстве семьях, дети в которых впоследствии становились наркоманами, воспитание носило несистематический, или же наоборот, гиперпротективный характер. В результате вырастают несамостоятельные, инфантильные личности. Такие личности направлены, в основном, на потребление, использование других, нежели на труд и саморазвитие. Такая личность оказывается абсолютно беспомощной перед соблазном попробовать наркотики. Трудно им приходится и тогда, когда они чувствуют, что пора заканчивать с наркотиками. Именно их личностные особенности не дают возможности выбыть из наркоманской жизни.

В общем то, чтобы вырастить наркомана нужно немного.

1. Надо его сильно наказывать за несущественную провинность (при этом надо словесно оскорблять), или наоборот слегка шлепнуть за существенную провинность.

2. Ребенку надо все подряд запрещать, или наоборот все подряд разрешать.

3. Всегда во время наказаний стараться как можно дольше проводить воспитательные беседы со

своим ребенком, досконально объяснять ему, что он не только не прав в этой ситуации, но и настоящая бестолочь; или же никогда его не наказывать.

4. Относиться к нему не серьезно (ведь он маленький).

5. Последний пункт, который кажется на первый взгляд положительным: стараться постоянно контролировать ребенка, решать все за него, жить им, дышать им, вкладывать в него всю свою жизнь, не отпускать от себя никогда, относиться безразлично к отцу ребенка.

Важное заключается в том, что именно семья, семейные отношения играют основную роль в развитии такого заболевания как наркомания. Ведь никогда не задумываются люди, от чего именно подросток стал наркоманом. Не родился же он в конце то концов таким. Никогда не задумываются, и даже больше того не пытаются проследить тонкий, плавный переход из здорового состояния ребенка в болезнь. А он есть. Все проблемы вытекают из детства. Важную роль играет в этой глобальной проблеме родительская любовь. И здесь надо акцентировать внимание не только на недостающей родительской любви, но и на чрезмерной.

Родительская депривация в будущем дает много проблем, но и чрезмерная материнская любовь тоже способна натворить немало бед.

Информация с сайта go-krit.com

Безопасность на воде.

Вот и наступило долгожданное лето!

Как показывает статистика, в кораблекрушениях гибнет меньше людей, чем во время купания. Ежегодно в стране погибает порядка 15 тыс. человек, почти половина - дети школьного возраста. Умение плавать – еще не гарантия безопасности на воде.

ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ УТОПЛЕНИЯ:

- Нарушение правил поведения на воде, заведомо опасные действия.
- Попадание в воду людей, которые не умеют плавать.
- Стремительное, бурное течение водного потока.
- Спазм дыхательных путей при неожиданном попадании в холодную воду - «холодовой шок».
- Травмы, потеря сознания в воде.
- Пренебрежение средствами индивидуальной защиты.
- Нырание в неизвестных местах.
- Купание в опасных местах: быстрое течение, водоросли, посторонние предметы в воде, сильные волны, водосбросы, судорожные фарватеры.
- Судороги, усталость, переохлаждение.

Купаться можно только в хорошо знакомых местах. Нельзя купаться вблизи водосбросов, шлюзов, пристаней, мостов, водоворотов, в местах скопления водорослей, вблизи плавсредств.



Нельзя резко входить в воду или нырять после длительного пребывания на солнце, сразу после приема пищи, в состоянии утомления.

Запрещается прыгать в воду в незнакомых местах, проводить игры, сопровождаемые захватами. Запрещается оставлять детей без присмотра взрослых. Нельзя долго находиться в холодной воде. Нельзя уповать во время шторма или грозы.

Длительное пребывание человека в воде может вызвать непроизвольное болезненное сокращение мышц, которое называется судорогой. Чаще всего судороги охватывают икроножные мышцы, что препятствует выполнению активных действий ногами.

При судороге ноги нужно:

Задержать дыхание и ущипнуть сведенную мышцу несколько раз; расслабить сведенную конечность; плыть к берегу.

При пользовании лодкой (катамараном, водным велосипедом) запрещается:

Вставать, переходить и раскачиваться в лодке; нырять с лодки; залезать в лодку через борт.

Если тонете Вы....

Не паникуйте; зовите на помощь; лягте на спину, расслабьтесь, сделайте несколько глубоких вдохов; прочистите нос, проглотить воду, несколько раз сделайте вдох – выдох; если зацепился под водой при нырянии – не рвитесь, постарайтесь освободиться от того, что мешает.

**Ваши действия, если человек тонет:**

Громко звать на помощь «Человек тонет!»; вызвать спасателей и «скорую помощь»; бросить тонущему спасательный круг, длинную веревку с узлом на конце; если хорошо плаваешь: подплыть к тонущему сзади, схватить за шею или волосы и плыть с ним к берегу.

После извлечения пострадавшего из воды:

Поместить его на твердую поверхность, прочистить верхние дыхательные пути, определить наличие дыхания в течение 5 секунд, при его отсутствии выполнить искусственную вентиляцию легких. Вызовите скорую помощь или спасателей.

*Территориальный отдел по Курортному району
УГЗ ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу*



Домашнее насилие над детьми: причины

Основные причины жестокого обращения с детьми носят социальный характер. Особенно это касается физического и сексуального видов насилия, которые чаще всего практикуются в семьях, где не принято считаться с нормами этики и морали.



Вот примерный перечень факторов, которыми в большинстве случаев бывает обусловлено жестокое обращение:

- неполные, малообеспеченные семьи;
- семьи, в которых один из родителей не приходится ребенку кровным родственником (отчим, мачеха);
- отсутствие у родителей постоянного места работы;
- криминальное прошлое родителей или других взрослых членов семьи;
- наличие у одного или обоих родителей алкогольной или наркотической зависимости;
- низкий уровень образования и культуры внутри семьи;
- наличие у ребенка психических, умственных или физических отклонений и пр.

В группу повышенного риска попадают семьи, в которых присутствует сразу несколько факторов, причем на практике именно так и происходит: трудно найти семью алкоголиков или наркоманов, обладающих стабильным заработком и высокими моральными устоями.

Но, к сожалению, внешнее благополучие далеко не всегда является гарантией уважительного отношения к ребенку внутри семьи — нередко насилие, особенно психологическое, применяют к своим детям и вполне образованные люди и, что прискорбнее всего, не видят в этом ничего плохого или противоестественного.

Материал из сети Интернет

4 июня 2015 г. на базе 27 ПЧ ФГКУ «6 ОФПС», г. Сестрорецк, ул. Транспортная, д. 1, в рамках проводимой МЧС России Всероссийской акции – декады детской безопасности под девизом «МЧС – за безопасное детство» проведено массовое мероприятие с детьми, в ходе которого дети подробным образом ознакомились с современной пожарной техникой. Очень содержательную и интересную беседу провел с детьми начальник караула 27 ПЧ Андрей Тишкин, ответил на многие интересовавшие детей вопросы. Им были продемонстрированы современные пожарные машины с показом находящегося в них пожарного и спасательного оборудования, во внутренних помещениях пожарного депо дети увидели различные модели автолестниц, а также ознакомились с повседневной работой пожарных, особенно живой интерес у детей вызвало практическое использование дыхательного аппарата – дети активно надевали маску и дышали в ней. Также, в ходе мероприятия сотрудниками ОНД Курортного района с детьми была проведена викторина о правилах безопасного поведения, организован конкурс рисунков на асфальте, тематически посвященных увиденному в пожарной части.

ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРОВОДИТСЯ ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Прокуратурой района запланированы к проведению прием обращений граждан на телефон горячей линии по направлениям надзора:

- **18.06.2015** - в сфере правового положения иностранных граждан (миграционное законодательство), противодействия терроризму и экстремистской деятельности;
 - **19.06.2015** - в сфере соблюдения законодательства о лицензировании при розничной реализации алкогольной продукции, в том числе несовершеннолетним;
 - **22.06.2015** - в сфере охраны окружающей среды и природопользования;
 - **23.06.2015** - в сфере защиты трудовых прав;
 - **24.06.2015** - в сфере здравоохранения;
 - **25.06.2015** - в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
 - **26.06.2015** - в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности;
 - **29.06.2015** - в сфере соблюдения пенсионного законодательства, охраны прав инвалидов и престарелых;
 - **30.06.2015** - в сфере соблюдения законодательства при организации летнего оздоровительного отдыха.
- Телефон горячей линии – 8-964-398-24-32.

Муниципальное образование поселок Комарово проводит бесплатные экскурсии для жителей поселка.

Отправление экскурсионного автобуса от здания Муниципального совета (ул.Цветочная д.22). Обязательна предварительная запись с 10-00 до 17-00 по телефону 433-72-83 или в Администрации МО (ул.Цветочная д.22, 2 этаж).

№	Наименование экскурсии	Дата	Количество мест	Время отправления
1	Петергоф (нижний парк)	25.07.2015	30	10.00
2	Старая и Новая Ладога (Староладожская крепость и Новолодожский музей)	08.08.2015	30	08.00
3	Великий Новгород (по Новгородскому Кремлю и Ярославу дворицу, «Витославицам»)	22.08.2015	30	08.00
4	Кронштадт (Морской музей и Форт «Константин»)	12.09.2015	20	10.00
5	Музей Фаберже и Театральный музей	26.09.2015	15	10.00
6	Гранд-Макет Россия и исторический театр-макет «Петровская Акватория»	31.10.2015	20	10.00
7	Государственный музей истории религии и атеизма	14.11.2015	30	10.00

Толерантность. Родители и дети.

«Человек с огромным запасом терпения и толерантности идет по жизни с особой долей спокойствия и умиротворенности. Такой человек не только счастлив и эмоционально уравновешен, но он, к тому же, крепче здоровьем и меньше подвержен болезням. У него сильная воля, хороший аппетит, и ему легче заснуть, ведь совесть его чиста».

(Далай-Лама XIV)

Сегодня и сейчас – это время крайностей и противоречий. С одной стороны, во многом человечество достигло гигантских успехов, с другой – эти успехи превращаются в бедствия и самое страшное на сегодня – утрата душевных свойств человека: отношения к труду, мышления, веры и т. д. Всем ясно и понятно, что наше общество - болеет. И хотя чаще всего мы слышим об экономических проблемах, первопричиной является болезнь духа. Во многом обилие социальных проблем, в большей мере затронуло семью, нередко дестабилизируя ее жизненные функции и снижая способность к привыканию в новых условиях. Современные глобальные изменения в культуре, экономике и политике предельно обостряют вопросы, связанные с отношением к «другому», «иному», «чужому»

Во все времена, проблемы семьи занимали первостепенное значение. Общество постоянно меняется, вместе с ним меняется и семья. На современном этапе его развития возникают проблемы, которых не было раньше. Одной из таких проблем является нарушение понимания, взаимоуважения, сочувствия (толерантности) в семьях.

Понятие «толерантность» было введено в научный оборот в XVIII веке. В России понятие толерантности стало употребляться в либеральной печати с середины XIX века, но с середины 1930-х годов оно исчезло из политической лексики, пока вновь не появилось в начале 1990-х годов. В отличие от «терпимости» (терпеть — «не противодействуя, не жалуясь, безропотно переносить, сносить что-то бедственное, тяжелое, неприятное»), толерантность (в современный язык слово пришло из англ. tolerance) — готовность принимать поведение и убеждения, которые отличаются от собственных, даже если вы не соглашаетесь или не одобряете их.

Семья это живая, постоянно меняющаяся система. Она меняется не только под воздействием окружающих условий, но и в силу внутренних процессов развития. В настоящее время, наряду с исполнением традиционных функций семьи, связанных с рождением и воспитанием ребенка и решением повседневных проблем, семья призвана сыграть большую роль как надежная ступень для выживания человека в трудных и быстро меняющихся условиях современной жизни.

Организация и совершенствование работы с семьей важное направление повышения плодотворности воспитательной работы с детьми и подростками.

С семьей тесно связано психическое и физическое здоровье человека.

Исследование причин неврозов детей в ряде стран однозначно выдвигает на первое место семейные конфликты, которые разрушают семью, но и служат основой накопления отрицательного отношения ребенка к семье. Прочная, нормальная семья, в которой присутствует толерантность во взаимоотношениях детей и родителей, имеющая хорошие традиции, напротив, является основой, которая нейтрализует отрицательное воздействие среды на ребенка. К примеру, отрицательное влияние средств массовой информации на психику ребенка, пропаганда «жесткого секса», насилия, жестокости сеет зерна, которые могут прорасти, если для этого имеется благоприятная почва, то есть проблемная, конфликтная, пьющая семья, или, наоборот, нейтрализоваться нормальной семейной обстановкой, пониманием и вниманием со стороны родителей.

Естественно встают вопросы – как мы понимаем толерантность и что собой представляет воспитание толерантности у родителей и детей.

Толерантность – понятие сложное и многоаспектное.

Под толерантностью не подразумевается уступка чужим убеждениям, снисхождение или потворство, терпимости к социальной несправедливости; она не равносильна безразличию. Быть толерантным не означает отказа от своих убеждений, принятия иного мировоззрения (образа жизни), а также навязывания своих убеждений другим людям.

Рассматривать толерантность в свете взаимоотношения детей и родителей в семье, то это, на мой взгляд, определенное направление на восприятие, понимание взрослых и детей друг другом и действия в отношении друг друга, в основе которых лежат взаимное уважение интересов, ценностей, позиции, занятой обеими сторонами.

Часто между детьми и родителями возникают конфликты по поводу того, что взрослые никак не хотят признать за ребенком право на свободу в действиях и поступках, в выборе идеалов, право на то, чтобы быть самим собой, отличаться от родителей, они не хотят принимать своего ребенка таким, каков он есть, не разделяют его взглядов и ценностей той молодежной субкультуры, в которую ребенок включен. Подобная позиция взрослых приводит к конфликтам, которые влекут за собой дестабилизацию взаимоотношений взрослых и детей. В результате длительно существующего конфликта в семье между детьми и взрослыми наблюдается снижение социальной и психологической адаптации ее членов, утрачивается способность

к совместной деятельности, в частности, способность совместно решать возникающие вопросы.

Уровень психологического напряжения в семье имеет тенденцию к нарастанию, приводя к эмоциональным нарушениям, возникновению невротических реакций у детей и взрослых, чувства постоянного беспокойства и как их следствие – отклонения в поведении различного характера.

Семейные конфликты, возникающие из-за непонимания между детьми и взрослыми или желания взрослых подчинить ребенка своим требованиям, создают неблагоприятный фон для эмоционального и личностного развития детей. Но, к сожалению, большинство родителей нечасто находят эффективный способ разрешения возникающих с детьми конфликтов, пытаясь исключить их из сферы своего внимания как некоторое «неудобное обстоятельство», осложняющее жизнь взрослых членов семьи.

При этом, естественно, не учитываются последствия влияния конфликтов на формирующуюся личность ребенка. Уровень современной культуры ставит перед родителями задачу обучиться разрешать конфликты, возникающие с детьми, на основе толерантности во взаимоотношениях всех членов семьи.

Существует еще один недостаток во взаимоотношениях детей и родителей – это холодное отношение взрослых к взглядам, интересам, увлечениям детей, их действиям и поступкам. Она также негативно сказывается на процессе общественного становления растущего человека.

Рассмотрев две крайности во взаимоотношениях детей и взрослых, можно сказать, что взрослые не видят перспектив складывающихся взаимоотношений с детьми, не оценивают степень их влияния на становление и развитие ребенка.

Таким образом, толерантность во взаимоотношениях детей и взрослых предполагает способность взрослых членов семьи видеть перспективу воздействия складывающихся взаимоотношений на ребенка, его развитие и поведение в целом.

Когда мы говорим о толерантности во взаимоотношениях детей и взрослых, то не имеем в виду отказ со стороны взрослого от собственных взглядов, ценностных ориентаций и идеалов. Толерантность во взаимоотношениях между членами семьи предполагает соединение устойчивости как способности детей и взрослых реализовать свои личные позиции с гибкостью – как способности с уважением относиться к позициям и ценностям других членов семьи.

Еще одной характеристикой толерантности во взаимоотношениях детей и родителей является совместный анализ действий и поступков членов семьи. Обсуждаются и даются оценки не только ребенку, его личностным качествам, действиям и поступкам, но также личностным особенностям и поступкам взрослых членов семьи.

Каждый человек хочет видеть своего ребенка благополучным и успешным, комфортно чувствующим себя в социальной реальности, и, конечно, каждый хочет, чтобы его ребенка не коснулись проблемы асоциального поведения, наркомании, алко-

голизма и так далее; но часто родители забывают основную аксиому педагогики, которую сформулировал еще К.Д.Ушинский и которая заключается в том, что личность формируется личностью, а характер – характером.

Толерантность во взаимоотношениях родителей и детей будет тем произвольным фактором, который окажет влияние на формирование толерантности как личностного качества ребенка. Семья тот институт воспитания, в котором закладываются основы нравственности человека, формируются установки на взаимоотношения с окружающими и корректируются оценки своих действий и поступков.

Жизнь семьи состоит из множества различных событий, которые ее члены воспринимают по-своему, каким-либо образом относятся к ним и принимают решения в соответствии с происходящими событиями. Жизнь конкретной семьи представляет сложную цепь событий, в которой есть два основных, представляющие две крайние точки сложной семейной жизни: рождение детей и смерть родителей. Естественно, что существует большое множество вариаций, но что бы ни произошло в семье, с каким бы типом семьи мы ни имели дело, рождение и смерть – это два события, которые любой из ее членов запоминает больше, чем другие события. Каждое событие оказывает на членов семьи различное воздействие.

Для ребенка значимым событием может быть ссора с другом, для родителей – поступление их ребенка в школу и т.д. Взаимоотношения в семье могут складываться стихийно, под воздействием самых разнообразных факторов. Данный процесс можно сделать целенаправленным. Для этого, на мой взгляд, задача воспитания толерантности у детей и их родителей должна стать одной из задач организации воспитательной работы с семьей.

Решая проблему воспитания толерантности во взаимоотношениях между членами семьи, специалист должен помнить о том, что отношения родитель – ребенок очень чувствительны к внешним воздействиям. Если поступило обращение к педагогу по поводу возникших проблем во взаимоотношениях с детьми, то это уже первый сигнал их напряженности, поэтому, решая проблему формирования толерантности в отношениях детей и родителей, нужно четко определить меру обращения к прошлому.

Прошлое не может быть пережито вновь, поэтому необходимо четко определить ограниченные возможности его воспроизведения в настоящем. Негативный опыт прошлых взаимоотношений в семье, безусловно, оставил отрицательный эмоциональный след в памяти ее членов, который не всегда необходимо актуализировать.

Приведенное соображение позволяет сформулировать несколько правил, которых, на мой взгляд, должен придерживаться педагог в ходе работы с семьей по решению проблемы формирования толерантности во взаимоотношениях между ее членами: правило превентивности[8] – всегда легче предупредить назревающие проблемы, нежели их решать; правило гибкости – использование различных форм,

способов в зависимости от конкретного случая; правило индивидуального подхода, подходит индивидуально означает выявить причины прошлых взаимоотношений в семье, действительные психологические механизмы, лежащие в их основе, выбрать соответствующие данному случаю способы и методы работы, осуществлять обратную связь и вносить коррективы в реализующую стратегию действий по мере необходимости; правило разумного компромисса – добиваясь изменений во взаимоотношениях родителей и детей, необходимо стремиться к разумному компромиссу.

В заключение хотелось бы подчеркнуть, что проблема воспитания толерантности - проблема сложная, для эффективного решения которой необходим комплексный подход и взаимодействие психологов, педагогов, социальных педагогов, медиков и других специалистов.

Мы все такие разные. Между нами существуют некоторые противоречия, и мы рьяно отстаиваем свою точку зрения, но часто не смотрим в ее суть. Добиваясь победы, мы стремимся поскорее разрушить все то, что против нас, и такую победу считаем доказательством своей силы. Но силой является не

разрушение, а созидание. Настоящей силой будет признание за другими людьми права на собственное мировоззрение, другими словами толерантность. Независимо от титулов и званий, состояния здоровья и финансового положения все люди равны, и не уважать в равной мере каждого, значит, не уважать в первую очередь себя.

Подведу итог всему вышесказанному. На мой взгляд, успех в воспитании толерантности заключается в единстве воспитательного процесса, личности педагога, жизненного опыта, и самое главное - отсутствии расхождения слов с делом.

«Теперь, когда мы научились летать по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам не хватает только одного: научиться жить на земле, как люди.» (Б. Шоу)

Опубликовано 12.10.2013 - 5:10 -
Уфимская Татьяна Михайловна

Это важно!

Каждый год от падений с высоты гибнет огромное количество детей.

С наступлением теплой погоды участились случаи падения из окон малолетних детей, в том числе через москитные сетки.

Падение из окна - является одной из основных причин детского травматизма и смертности, особенно в городах. Дети очень уязвимы перед раскрытым окном из-за естественной любознательности. По недосмотру взрослых дети залезают на подоконник, облакачиваются на москитную сетку и выпадают из окна. Примечательно, что в квартирах из которых выпали дети находились взрослые.

Как защитить ребенка от падения из окна?

1. Большинство случаев падения происходит тогда, когда родители оставляют детей без присмотра. Не оставляйте маленьких детей одних.

2. Отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не мог залезть на подоконник.

3. Никогда не держите окна открытыми, если дома ребенок! Вам кажется, что Вы рядом, но секунда, на которую Вы отвлекетесь, может стать последней в жизни Вашего ребенка!

4. Сейчас лето, и многие родители забывают о том, что открытое окно может быть смертельно опасно для ребенка. НИКОГДА не рассчитывайте на москитные сетки! Во многих случаях «виновниками» выпадения детей из окон становятся именно они. Они не предназначены для защиты от падений! Напротив - москитная сетка способствует трагедии, ибо ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее. Внешне они создают иллюзию, будто окно закрыто, и дети облакачиваются на них, однако конструкция таких сеток слишком слаба, чтобы выдержать вес даже самого легкого ребенка, они просто не рассчитаны на такие нагрузки. И дети выпадают вместе с этими сетками.

5. По возможности, открывайте окна сверху, а не снизу.

6. Ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров.

7. Защитите окна, вставив оконные решетки. Решетки защитят детей от падения из открытых окон.

8. Если вы что-то показываете ребенку из окна - всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду.

Будьте бдительны!

Родители не оставляйте малолетних детей без присмотра.

Территориальный отдел по Курортному району
УГЗ ГУ МЧС России по г.СПб.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ПОСЕЛОК КОМАРОВО

Приглашает
всех детей
и их родителей

**НА ПИРАТСКИЙ КВЕСТ
«ТАЙНЫ КОМАРОВО»**

**18 ИЮЛЯ 2015
В 14.00**

0+

**БЕРЕМ ЛЕТО
НА АБОРДАЖ!**

Вас ждут:

- * Незабываемые приключения в компании пиратов;
- * Невероятные задания и испытания;
- * Ценные призы и подарки!

**МЕСТО СБОРА:
УЛ. ПРИВОКЗАЛЬНАЯ (НАПРОТИВ Ж/Д ПЛАТФОРМЫ «КОМАРОВО»)**



УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК ЧАСТНОГО ДОМА!

Предлагаем Вам в ближайшее время самостоятельно заключить договор на вывоз и утилизацию бытовых отходов. Экземпляры договоров можно получить по адресу: п. Комарово, ул. Цветочная, д.22.

На территории п. Комарово работают следующие организации: ООО «ПКФ «Петро-Васт» адрес организации: СПб, ул. Хрустальная, д. 27, лит. Б. Телефон для справок: **412-21-26**; ГУДСП «Курортное» адрес организации: г. Сестрорецк, ул. Инструментальщиков, д. 3. Телефон для справок: **434-67-07**. Можно заключать договора и с другими организациями.

В соответствии со статьёй 28 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» от 31.05.2010 г. № 273-70, за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведённых для этого мест, на физических лиц налагается административный штраф в размере **от 2000 до 5000 рублей**.

За разъяснением по данному вопросу вы можете обратиться в местную администрацию муниципального образования посёлок Комарово, а также по тел. 433-72-83.

Местная администрация муниципального образования посёлок Комарово

ЭКОМОБИЛЬ В КОМАРОВО

4 июля, суббота 10:30-11:30 МО п. Комарово ул.Цветочная д.22

11 августа, вторник 18:00-19:00 МО п. Комарово ул.Цветочная д.22

Неправильная утилизация опасных отходов, образующихся в быту, приводит к загрязнению окружающей среды и негативному воздействию на здоровье людей. Отходы, маркированные значком с перечёркнутым мусорным контейнером, не должны смешиваться с твёрдыми бытовыми отходами и поступать на обычные полигоны по утилизации ТБО

Экомобиль принимает от населения:

- Люминесцентные и энергосберегающие лампы
- Ртутные термометры
- Батарейки
- Разрядившиеся аккумуляторы
- Оргтехника
- Бытовая химия
- Лаки и краски
- Лекарства с истекшим сроком годности

Все принятые на борт «экомобиля» ртутьсодержащие приборы и предметы быта, отработавшие свой срок или совсем вышедшие из употребления, утилизируются с соблюдением всех норм безопасности на специализированном участке переработки опасных отходов подведомственного Комитету по природопользованию городского предприятия ГУП «Экострой».

Информацию по вопросам сбора опасных отходов от населения Санкт-Петербурга можно получить по телефонам 417-59-26, 328-80-69.

«Экомобиль» принимает опасные отходы исключительно от частных лиц!

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ПРОВОДИТ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

17.06.2015 с 09.00 до 18.00 прокуратурой района будет проводиться «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции, соблюдения законодательства о землепользовании и строительстве.

Телефон «горячей линии» прокуратуры района 8-964-398-24-32.